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Duhovno zvanje praoca naše vjere 
Kakvi su temelji mojega zvanja? 

Što moram ostaviti? 

Kamo me Bog vodi? 
 

Abrahamu Bog osobno upućuje svoju riječ i to je tako prvi 

put saveza s pravednikom Noom. Biblijski poziv: “Idi!, 

Hodaj!” klasičan je zov na život. 

Abraham je već krenuo iz zavičaja pod očevim autoritetom 

koji već kani doći u Kanaan, premda još ne zna za Božje 

obećanje. Iz iskustva znamo da je za našu vjeru uloga 

roditelja odlučujuća. 

Abrahamovo podrijetlo je u Uru Kaldejskome (Post 11,28.31). Zašto Bog od njega 

traži odlazak? Uočimo li da je to prvi Božji govor nakon suda žalosnom pothvatu s 

babilonskom kulom (11,6s), biva nam jasnije. Prisjetimo li se k tome da je gradnja 

bila u zemlji Šinearu i da pothvat koji završava u međusobnom nerazumijevanju 

dobiva ime Babilon, stvar je još očitija. Abraham se treba udaljiti. Od ohologa 

uzdizanja u Božju sferu i od bolesnoga nerazumijevanja među ljudima. 

Kad Bog obećava Abrahamu da će učiniti velikim njegovo ime (12,2), to još više 

raskrinkava promašenost babilonskoga pothvata pri kojem su si ljudi htjeli sami 

sebi “pribaviti” ime. Bog čovjeku otpočetka daje ime, u skladu s njegovom 

zemaljskom naravi (Post 5,2). I tu važnu službu davanja imena Bog je povjerio 

čovjeku (2,20).  

Volimo ostavljati dobar dojam, prikrivamo nedostatke. Kod Abrahama pak od 

početka je jasno da ima bitan nedostatak: On i Sara nemaju potomstva (11,30). 

Snažan je to kontrast božanskoj inicijativi da od Abrahama učini velik narod (12,2). 

“Idi u zemlju koju ću ti pokazati” (12,1) nalaže Gospodin i tako stvara budućnost. 

To je velika obveza Abrahamu koja traži otvorene oči i živu povezanost s Bogom.

Molitva s praocem Abrahamom kad je doživio Božji poziv (Post 12) 

Gospodine svevišnji, Stvoritelju neba i zemlje, znaš 
dobro dokle me je moj životni put doveo, koliki su već 
važni koraci iza mene. A ti me ipak zoveš u veliku novost 
s tobom. Tražiš da usmjerim svoju pozornost na tvoje 
vodstvo. Reci, Gospodine, svojim gromkim, božanskim 
glasom svetu zapovijed koja me pokreće u akciju, koja 
me vuče naprijed u život! 
  Zahvaljujem ti danas za obitelj u kojoj si mi podario 
život i vodio moj prvi i najvažniji rast. Zahvaljujem ti za 
zajednicu u kojoj mi i danas daješ život. Kad se u meni 
javi nezadovoljstvo i ponos da znam bolje, pokaži mi 
kako si mnoge ljude prije mene svojim putovima 
usmjerio. 
    Hrabro želim danas pogledati gdje je ta moja oholost 
koja se izopačeno uzdiže. Pokaži mi gdje ja svojim 

ponašanjem stvaram nerazumijevanje i poremećenu 
komunikaciju, gdje je moja babilonska kula od koje me 
želiš udaljiti. Odvoji me od onoga što je protiv tebe, daruj 
mi hrabrost i odlučnost da se obratim pa makar boljelo! 
    Ti znaš do u tančine moju malenost i slabost. Pred 
tobom cijelo moje biće nema tajni. Rasvijetli danas onaj 
moj nedostatak, moju manu i glavni grijeh po kojemu mi 
daješ prigodu da dođem bliže k tvome milosrđu, po 
kojemu me želiš učiniti plodnim. 
    Ponovi danas moje ime koji si u dlanove svoje urezao 
i po kojemu želiš da budem tvoj blagoslov braći i 
sestrama. Ti definiraš moje biće, ti određuješ i znaš tko 
sam. Ne dopusti da igdje drugdje tražim svoju veličinu 
doli samo u tebi, veliki i sveti Blagoslivljatelju koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. Amen 

 


